

INFORME DE GERENCIA GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA CIA UTIMEDICAL S.A.

Señores Accionistas:

En cumplimiento de las disposiciones estatutarias que rigen a la Cía. UTIMEDICAL S.A., me es grato presentar a consideración de ustedes el informe correspondiente al año 2007.

ASPECTOS GENERALES RELEVANTES.-

El 2007 arrancó con la posesión de un nuevo gobierno. Posteriormente y mediante referéndum se votó por la elaboración de una nueva constituyente y luego a través del respectivo proceso electoral a la designación de los representantes a la Asamblea encargada de dictar la misma y a su instalación para cumplir el encargo. Fue en consecuencia un típico año político con los característicos vaivenes e incertidumbres propios de nuestro país, que de una u otra forma inciden en el normal desarrollo de los procesos económicos y de sus resultados.

Conviene sin embargo señalar que, el año 2007 ha generado, dependiendo la fuente, controvertidas informaciones en cuanto a los indicadores económicos situación que no ha permitido medir y analizar con algún grado de certeza o apropiadamente el crecimiento del país. Así la información publicada por el sector oficial estableció un PIB por debajo del 3,0 %, porcentaje distante del programado, mientras que los Organismos Internacionales registraron menos del 2,0%. El Gobierno, en su descargo mantuvo que ciertos sectores económicos han experimentado crecimientos significativos del 4 al 8 %. Lo cierto es que a primado la confusión y no existen los suficientes elementos de análisis y sobretodo confiables que ayuden a formular una opinión global válida sobre el verdadero estado de la economía.

No obstante, han sido nuevamente las exportaciones del Petróleo así como las remesas de los inmigrantes, las que han sostenido la economía del país. El Petróleo cerró el año con un crecimiento inesperado y nunca antes alcanzado de su precio. Conviene indicar también, que el Gobierno ejerció fuerte presión sobre el sector bancario, con el propósito de reducir las tasas de interés, que sin embargo después de algunos reajustes siguieron siendo altas.

Nuevamente, la confianza empresarial, el riesgo país así como la inversión extranjera, estuvieron supeditados a las acciones y señales provenientes del sector oficial, sin que registren tampoco indicadores diferentes al de años anteriores.

Otro hecho importante, constituyó la expedición de la denominada nueva Ley de Equidad Tributaria por parte de la Asamblea, en la cual se incluyen cambios trascendentales y cuyas consecuencias se tendrán que ir evaluando en el tiempo para su valoración definitiva.

ASPECTOS INTERNOS DESTACABLES.-

El siguiente es un resumen de los aspectos que considero deben citarse como los más destacables:

Se ha continuado manteniendo excelentes y estables relaciones con las diversas instituciones del estado, empresas del sector privado y con nuestros tradicionales afiliados, en virtud de una oportuna gestión así como del cumplimiento de obligaciones.

La relación comercial con SALUD S.A. continuó mejorando durante el año 2007, lo que le configura como nuestro principal cliente .

Igualmente, se ha mantenido sin mayores problemas el servicio que prestamos en la construcción de la nueva Embajada Americana y el que continuaremos cubriendo al menos durante los cuatro primeros meses del año 2008, fecha en la que concluye el proyecto.

A partir del 1 de Julio del 2007, terminó el servicio que prestábamos al Consejo Provincial de Pichincha en el peaje de la Autopista General Rumiñahui, decisión que tomó UTIM unilateralmente por no existir un Contrato firmado y por los continuos problemas para efectivizar los pagos por parte de esa entidad. No intervenimos en el concurso convocado para prestar el servicio, en razón de que establecieron un techo máximo para las ofertas, precio que resultaba por debajo del que veníamos percibiendo y el mismo que no resultaba rentable para UTIM.

Durante el 2007, se incorporaron empresas como Vanidades, Hotel Sheraton, Fibran, Hotel Howard Jhonson y algunos afiliados individuales y grupos familiares.

Las atenciones efectuadas durante el año alcanzaron a 11.502, cifra que comparada con el 2005 que fue de 11.196 representa un incremento de 406 atenciones, arrojando un promedio mensual de 958 atenciones y una media diaria de 32 atenciones. El porcentaje de efectividad nuevamente se sitúa alrededor del 95%, esto en virtud de los pocos reclamos así como por el cuidado y los controles implementados.

Se procedió a la renovación de cinco maletas de medicación, instaladas en las ambulancias . Así como a la adquisición de tres Fonendoscopios y oxímetros, para las maletas de curación. Igualmente se adquirieron dos nuevas tablas de trauma para reemplazar a las existentes.

Luego del correspondiente análisis y evaluación se determinaron los medicamentos estrictamente necesarios a adquirirse y se redujeron los mismos a sus niveles óptimos tanto en farmacia como en las respectivas maletas.

Con el fin de mejorar y controlar la actividad desarrollada por el personal médico se procedió a crear la Jefatura Médica, encargando dicha función a La Dra. Angie Rivadeneira, profesional con algunos años de colaboración con la empresa y con méritos suficientes para una gestión tan importante. Precisamente en este marco, dicha jefatura programó algunos talleres de actualización médica y estandarización de

procedimientos para atención de consultas, entregándose CDs como material necesario, para la implementación por ejemplo del "Uso Racional de Antibióticos".

Igualmente se designó al Ing. Homero Duque como nuevo Jefe de Operaciones en reemplazo del Econ. Marcelo Troya, quién renunció para acogerse a la Jubilación. El nuevo Jefe de Operaciones continuará también a cargo de las funciones de Sistemas y su mantenimiento, tarea que venía ya efectuando desde hace 6 años atrás aproximadamente.

Se produjeron tres nuevos ingresos de personal en el área médica para reemplazar a igual número de médicos renunciantes, dichos ingresos se han efectuado a través de contratos por hora manteniendo la misma política que el año anterior.

A pedido de la Gerencia y por haber incurrido en graves irregularidades, renunció una de las Ejecutivas de Ventas más antiguas dentro de la institución.

Nuevamente conviene destacar, que el mantenimiento de la flota de ambulancias ha merecido especial atención, tanto para preservar a las mismas como para responder al incremento de los recorridos. Se repintaron en forma completa dos ambulancias.

Cabe citar que con la aprobación del principal accionista Econ. Sommerfeldt, y mediante el DESISTIMIENTO correspondiente, el juicio implantado sin nuestro conocimiento oportuno, por parte de un ex accionista, llegó a su fin, aunque traspasando de dominio las dos ambulancias en mal estado que permanecían secuestradas, en compensación por el valor de bodegaje que habían generado mientras se ventilaba el antes mencionado juicio.

Con el fin de presentar una imagen adecuada del personal, se entregaron nuevamente uniformes de trabajo tanto a los operativos como a los administrativos.

Se otorgaron préstamos a los empleados, con la misma política de años anteriores y con la finalidad de atender necesidades urgentes de los mismos, aunque en montos y períodos limitados.

Igual que en años anteriores, se mantuvo la política de austeridad evitando los gastos innecesarios y priorizando exclusivamente los que permiten mantener operativa y administrativamente la empresa.

Es importante señalar que se procedió a renovar el Contrato de Arrendamiento de las oficinas por 5 años adicionales, con lo cual se asegura la estabilidad necesaria para el cabal cumplimiento de objetivos. Se reajustó el canon mensual en forma favorable para UTIM.

Por lo anotado, considero que la empresa ha conseguido casi todas las metas y objetivos propuestos, tanto en la parte operativa como la administrativa. No ha sido nuevamente motivo de preocupación la competencia a pesar de que se han incrementado numerosas ambulancias en toda la ciudad de Quito.

1/11/82

INFORMACIÓN ECONOMICA FINANCIERA Y CONTABLE

De los balances que se adjuntan Estados Financieros y Perdidas y Ganancias, es importante señalar lo siguiente:

ESTADO DE SITUACIÓN.

Al 31 de Diciembre del 2007 el total de los activos registra la cifra de US \$ 267.572,72 de los cuales el activo corriente corresponde a US \$ 180.267.28.

El gran total del Pasivo es de US \$ 37.194,40, el pasivo corriente alcanza a US \$ 5.089,37, Obligaciones a pagar accionistas US \$. 644,71.

El patrimonio neto se descompone de la siguiente forma:

Capital suscrito y pagado US \$ 100.000,00 , Reservas US \$ 76.861,88 .

Total del Patrimonio US \$ 176.871,88, Utilidad del ejercicio US \$ 53.516,44. El total del Pasivo y Patrimonio alcanza a US \$. 267.572,72.

ESTADO DE RESULTADOS

El total de ingresos alcanza la cifra de US \$ 503.449,78 y corresponden a ingresos operacionales US \$ 499.343,32 y no operacionales US \$. 4.106,46.

El costo de operación es de US \$. 301.038,56. Los gastos Administrativos y de Ventas US \$ 144.327,43. Los gastos financieros US \$ 4.567,35.

La utilidad operacional fue US \$ 53.516,44. y como el ejercicio ha generado beneficios hay lugar a impuesto a la renta a pagar y participación de utilidades por parte de los trabajadores.

Como se puede apreciar señores accionistas, considero que el año 2007 ha sido nuevamente muy bueno y se han cumplido los objetivos previstos. La confianza de ustedes ha sido igualmente importante. Se espera resultados similares al menos para el nuevo año.

Reitero mis agradecimientos por la colaboración prestada.

Atentamente



Econ Carlos Morillo E.
GERENTE GENERAL